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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» щодо недопущення надалі 

порушень Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з перепродажу електричної енергії (трейдерської 

діяльності) та недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії»  
 

 

 

 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови НКРЕКП від 11 лютого 

2025 року № 190 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ГРУПА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» на підставі посвідчень на проведення планової перевірки від 24 січня 

2025 року № 47, від 13 лютого 2025 року № 74, НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ»  

(код ЄДРПОУ 44753541) (далі – ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ», Товариство, Ліцензіат) 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні 

умови з постачання електричної енергії споживачу), за період діяльності з 04 жовтня 2022 року 

по 31 грудня 2024 року, за результатами якої складено Акт планової перевірки від 24 лютого 

2025 року № 44 (далі – Акт № 44). 

 

ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» листами від 03 березня 2025 року № 03/03-01 

(Пояснення) та від 13 березня 2025 року № 13/03-01 (Додаткові пояснення) надало до НКРЕКП 

письмові пояснення до Акта № 44 (Додаткові пояснення), які опрацьовано. 
 

Так, зазначеним Актом № 44 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

пункту 2 Постанови НКРЕКП 

від 14 лютого 2023 року № 263 

«Про внесення зміни до 

постанови НКРЕКП від  

03 березня 2022 року № 336» 

 

 

 

 

 

 

 

у частині повідомлення про зміни інформації про 

підтвердження відсутності здійснення контролю за 

діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», резидентами держав, що 

здійснюють збройну агресію проти України у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону 

України», з дати початку дії воєнного стану в Україні за 

формою, встановленою відповідними ліцензійними 

умовами провадження господарської діяльності. 

 

 (п. 1.4 стор. 10 Акту № 44) 

Постановою НКРЕКП від 14 лютого 2023 року № 263 внесено зміни до постанови НКРЕКП 

від 03 березня 2022 року № 336 «Про врегулювання питання надання повідомлень НКРЕКП про всі 

зміни даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання 

ліцензії на строк запровадження (введення) воєнного стану в Україні», відповідно до яких ліцензіати 

НКРЕКП повинні повідомляти НКРЕКП протягом 20 робочих днів з дня набрання чинності цією 

постановою, тобто до 14.03.2023 (включно), про зміни інформації про підтвердження відсутності 
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здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну 

агресію проти України у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України», з 

дати початку дії воєнного стану в Україні за формою, встановленою Ліцензійними умовами з 

постачання електричної енергії споживачу. 

Комісія з перевірки зазначає, що про зміни складу засновників (учасників) у статутному капіталі 

Товариства та зміні бенефіціарного власника, ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» повідомило 

НКРЕКП листом від 24 січня 2025 року № 24/01-01 з недотриманням терміну повідомлення 

встановленого пунктом 2 Постанови НКРЕКП від 14 лютого 2023 року № 263  на 682 календарних 

дні. 

ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» надало Пояснення (мовою документа): 

«…Просимо врахувати, що ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ повідомлено НКРЕКП листом 

від 24.01.2025 року за №24/01-01 до вирішення питання про притягнення Товариства до 

відповідальності. Таким чином, порушення усунуте до початку проведення планової перевірки.». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг затвердженого 

постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (далі – Порядок (методика) визначення 

розміру штрафів), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафу та застосовує інші види 

санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю однієї умови, а саме, якщо сума оцінки 

серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, 

не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

за порушення пункту 2 Постанови НКРЕКП від 14 лютого 2023 року № 263 «Про внесення зміни 

до постанови НКРЕКП від 03 березня 2022 року № 336» сума балів не перевищує 11, тому 

припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

2 

підпункту 6 пункту 2.2 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з 

перепродажу електричної 

енергії (трейдерської 

діяльності), затверджених 

постановою НКРЕКП від  

27 грудня 2017 року № 1468  

(далі – Ліцензійні умови з 

трейдерської діяльності) 

 

 

 

підпункту 6 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

у частині сплати щоквартально, протягом перших 

30 днів кварталу, наступного за звітним, внесків на 

регулювання, що визначаються рішенням НКРЕКП, а 

саме:  

пункту 7 Порядку розрахунку та встановлення 

ставки внесків на регулювання, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 491 (далі 

– Порядок № 491), яким встановлено, що внески на 

регулювання сплачуються щоквартально суб’єктами 

господарювання до спеціального фонду державного 

бюджету протягом перших 30 днів поточного кварталу, 

наступного за звітним; 

 

у частині сплати щоквартально, протягом перших 

30 днів кварталу, наступного за звітним, внесків на 

регулювання, що визначаються рішенням НКРЕКП, а 

саме: 

пункту 7 Порядку № 491, яким встановлено, що внески 

на регулювання сплачуються щоквартально суб’єктами 

господарювання до спеціального фонду державного 

бюджету протягом перших 30 днів поточного кварталу, 

наступного за звітним. 
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(п. 1.7 стор. 28 Акту № 44) 

Комісією з перевірки здійснено розрахунок внеску на регулювання за період І квартал 

2023 року − ІV квартал 2024 року на підставі первинних документів Товариства від продажу 

електричної енергії на всіх сегментах ринку та встановлено, що ТОВ «ГРУПА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» не сплатило своєчасно у повному обсязі внесок на регулювання 

за І квартал 2023 року. 

Відповідно до виписок Державної казначейської служби України по рахунку надходження 

коштів за ККДБ – 21084000 «Внески на регулювання, які сплачуються суб’єктами господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг» сплата внеску на 

регулювання Товариством за І квартал 2023 року здійснена із порушенням терміну оплати на 

543 календарні дні. 

Станом на 31 грудня 2024 року внески на регулювання ТОВ «ГРУПА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» сплачені в повному обсязі, заборгованість не обліковується. 

 

ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» надало Пояснення (мовою документа): «…прошу 

звернути увагу, що станом на 31.12.2024 внески на регулювання ТОВ «ГРУПА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» сплачені в повному обсязі, заборгованість не обліковується. Таким 

чином, порушення усунуте до початку розгляду щодо притягнення ліцензіата до відповідальності 

та до початку планової перевірки. 

Більше того, розмір недоплати внеску на регулювання складав __ гривень, зазначена 

недоплата виникла внаслідок технічної помилки при округленні чисел та ТОВ «ГРУПА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» не мала умислу в завданні збитків Регулятору своїми діями.». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, НКРЕКП припиняє розрахунок розміру 

штрафу та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю 

однієї умови, а саме, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 6 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з перепродажу електричної енергії (трейдерської діяльності), підпункту 6 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу сума балів не перевищує 11, тому 

припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження. 
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підпункту 10 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

 

 

 

підпункту 22 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

 

у частині формуванні договорів постачання 

електричної енергії споживачу керуватися примірним 

договором постачання електричної енергії споживачу, 

затвердженим НКРЕКП, та забезпечити наявність у 

договорі умов постачання електричної енергії, 

визначених Законом України «Про ринок електричної 

енергії»; 

 

у частині надання пропозицій та укладання 

договорів, які містять положення, що суперечать Закону 

про ринок та цим Ліцензійним умовам, а саме: 

частини дев’ятої статті 56 та частини першої статті 

60 Закону України «Про ринок електричної енергії», 

відповідно до яких  загальні положення та умови 

договору мають бути справедливими і прозорими, 
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викладеними чітко і ясно, доступними для розуміння та 

не містити процедурних перешкод, що ускладнюють 

здійснення прав споживача; 

статті 13 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг», яким визначено, що платниками 

внесків на регулювання є суб’єкти господарювання, що 

провадять діяльність, зокрема у сфері енергетики з 

постачання електричної енергії. 

 

 (п. 3.5 стор. 56-64 Акту № 44) 

Комісія з перевірки зазначає, що в укладених ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» 

(Продавець) двосторонніх діючих договорах купівлі-продажу електричної енергії з Покупцями: 

______________________________________________ у розділі «Ціна постачання 

електричної енергії (1 кВт*год)» комерційної пропозиції до вищезазначених Договорів, які є 

Додатком 2 та його невід’ємною частиною, при визначенні ціни електричної енергії враховано 

вартість ставки внеску на регулювання НКРЕКП. 

ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» надало Пояснення (мовою документа): 

«…ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» надаються Додаткові угоди до Комерційних 

пропозицій, якими внесено зміни щодо виключення оплати вартості ставки внеску на регулювання 

НКРЕКП.  

При цьому, просимо врахувати, що внесення змін до комерційних пропозицій є виключно 

превентивним заходом для уникнення подальших непорозумінь і не свідчить про визнання 

порушення, оскільки Товариство з самого початку діяло відповідно до законодавства, а внесення 

зазначених змін направлене виключно на підтвердження добросовісності гнучкості підприємства 

у взаємодії з регулятором, а не підтвердженням правомірності його претензій.». 

ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» надало Додаткові пояснення (мовою документа): 

«…У доповнення до Пояснення ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» надає наступні документи, 

що додаються до цього листа: копія Додаткової угоди ________________ - 1 файл у форматі 

PDF.». 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області службовою запискою від 

18 березня 2025 року № 111/38СЛ-25 зазначає, (мовою документу): «…ТОВ «ГРУПА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» надано копії 

_______________________________________________________________________. Пунктом 1 

зазначених додаткових угод до договорів постачання електричної енергії передбачено, що 

Сторони дійшли згоди викласти умову Комерційної пропозиції, яка є додатком № 2 до Договору – 

«Ціна постачання електричної енергії» у новій редакції, відповідно до якої при визначенні ціни 

електричної енергії відсутнє положення по врахування вартості ставки внеску на регулювання 

НКРЕКП. 

Таким чином, ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» до початку розгляду питання щодо 

відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП щодо укладення договорів постачання 

електричної енергії споживачу усунуто порушення підпункту 10 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов з постачання № 1469, підпункту 22 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання № 1469, а саме, 

частини дев’ятої статті 56 та частини першої статті 60 Закону України «Про ринок 

електричної енергії», статті 13 Закону про НКРЕКП, яким визначено, що платниками внесків на 

регулювання є суб’єкти господарювання, що провадять діяльність, зокрема у сфері енергетики з 

постачання електричної енергії.». 
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Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1 глави 

2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, застосовано зменшення розміру 

штрафу у разі якщо порушення повністю усунено до початку розгляду питання щодо 

відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП (зменшення на 30%). 

Отже, згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпунктів 10 та 22 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу, Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та 

скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір 

штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

 

4 

підпункту 14 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

у частині здійснювання постачання електричної 

енергії за вільними цінами (крім випадків, передбачених 

нормативно-правовими актами) за договором постачання 

електричної енергії споживачу та з дотриманням правил 

роздрібного ринку, а саме: 

пункту 3.1.1 глави 3.1 розділу ІІІ Правил роздрібного 

ринку електричної енергії, затверджених постановою 

НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 (далі - ПРРЕЕ), 

яким встановлено, що електропостачальники мають 

інформувати своїх споживачів про зміну будь-яких умов 

договору про постачання електричної енергії споживачу 

не пізніше ніж за 20 днів до їх застосування з 

урахуванням інформації про право споживача розірвати 

договір. Електропостачальники зобов'язані повідомляти 

споживачів в установленому порядку про будь-яке 

збільшення ціни і про право споживачів припинити дію 

договору, якщо вони не приймають нові умови; 

пункту 3.2.4 глави 3.2 розділу ІІІ ПРРЕЕ, яким 

встановлено, зокрема, що у разі зміни умов договору про 

постачання електричної енергії споживачу, у тому числі 

комерційної пропозиції, електропостачальник не пізніше 

ніж за 20 днів до їх застосування повідомляє про це 

споживача з урахуванням інформації про право 

споживача розірвати договір. 

 

(п. 3.5 стор. 68-69 Акту № 44) 

 

Щодо постачання електричної енергії ____________ 

Комісією з перевірки встановлено, що за результатами проведення процедури закупівлі між 

Товариством та _____________________________ (далі – Споживач) було укладено Договір про 

постачання (закупівлю) електричної енергії зі строком дії _______________ року.  

Комісія з перевірки зазначає, що Товариство в листах щодо збільшення ціни електричної 

енергії _______________________________ не зазначало інформацію про право споживача 

припинити дію договору, якщо він не приймає нові умови. 

ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» при зверненнях до Споживача про зміну умов 

договору, а саме, щодо зміни ціни у період з січня до жовтня 2024 року, не зазначало інформацію 

про право споживача розірвати договір, відповідно до пункту 3.2.4 глави 3.2 розділу ІІІ ПРРЕЕ. 
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Також, Товариство  не дотримувалось у період з січня до жовтня 2024 року терміну, 

визначеного пунктами 3.1.1 глави 3.1 та 3.2.4 глави 3.2 розділу ІІІ ПРРЕЕ, яким встановлено, що 

електропостачальник не пізніше ніж за 20 днів до їх застосування повідомляє про це споживача з 

урахуванням інформації про право споживача розірвати договір. 

ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» надало Пояснення (мовою документа): «…варто 

звернути увагу на те, що жодне положення Договору про постачання (закупівлю) електричної 

енергії ______ року, укладеного між Товариством та Споживачем ___________________ не має 

та не створює обмежень на право споживача змінити електропостачальника. 

Пунктом 2.3. Договору передбачено право Споживача змінити Постачальника відповідно 

до процедури, викладеної в ПРРЕЕ, та положень цього Договору. 

Пунктом 9.1. та 9.2. Договору передбачено порядок зміни електропостачальника. 

У свою чергу, листи щодо збільшення ціни та Додаткові угоди до _________,  не змінювали 

інші пункти Договору, адже вони залишалися чинними та не обмежували право Споживача на 

зміну електропостачальника. 

Додаткові угоди містять наступне положення, яке підтверджує позицію Товариства з 

приводу відсутності обмежень прав Споживача на зміну електропостачальника: 

«Інші умови Договору залишаються незмінними та Сторони підтверджують по них 

зобов’язання». 

Варто звернути увагу, що Комісією з перевірки не виявлено жодних умов договору 

постачання електричної енергії Споживачу, які б обмежували право споживача на зміну 

постачальника. Жодних звернень/скарг від Споживача щодо обмеження його права на зміну 

електропостачальника – не надходило. Акт перевірки не містить фіксації такого порушення з 

боку ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ».  

Таким чином, Товариство вважає, що у його діях за період, що перевірявся Комісією з 

перевірки відсутній факт порушення чинного законодавства. Крім того, зауважимо, що 

Товариством прийнята до уваги вказана інформація з метою вдосконалення окремих положень 

договорів та додаткових угод у майбутньому.». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів за порушення підпункту 14 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, Департамент ліцензійного 

контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо 

підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього 

розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не 

накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

5 

підпункту 12 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з трейдерської 

діяльності 

у частині дотримування організаційних вимог, 

зокрема, здійснювати купівлю-продаж електричної 

енергії за двосторонніми договорами та на організованих 

сегментах ринку електричної енергії відповідно до 

Закону України «Про ринок електричної енергії» та 

нормативно-правових актів, що забезпечують 

функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

пункту 6 постанови НКРЕКП від 25 лютого 

2022 року № 332 «Про забезпечення стабільного 

функціонування ринку електричної енергії, у тому числі 

фінансового стану учасників ринку електричної енергії 

на період дії в Україні воєнного стану» (у редакції, що 
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діяла з 30 квітня 2024 року) яким визначено учасники 

ринку (крім виробників, гарантованого покупця та 

агрегатора в межах встановленої потужності одиниць 

відпуску, що включені до його агрегованої групи) при 

здійсненні операцій з купівлі та продажу електричної 

енергії за ДД, на РДН та імпорту/експорту електричної 

енергії мають уникати операцій, за результатами яких 

формується від’ємна сальдована величина більше ніж 

1 МВт·год (включно) за розрахунковий період; 

пункту 1.8.4 Правил ринку (у редакції, що діяла до 

28 червня 2024 року), яким, зокрема, визначено, що 

маніпулюванням на ринку електричної енергії, є 

наявність в учасника ринку, крім виробників та 

гарантованого покупця, від'ємного сальдованого 

значення зареєстрованих обсягів електричної енергії за 

розрахунковий період. 

 

(п. 3.7 стор. 72-73 Акту № 44) 

Пунктом 6 постанови НКРЕКП від 25 лютого 2022 року № 332 «Про забезпечення 

стабільного функціонування ринку електричної енергії, у тому числі фінансового стану учасників 

ринку електричної енергії на період дії в Україні воєнного стану» (у редакції, що діяла з 30 квітня 

2024 року) визначено учасники ринку (крім виробників, гарантованого покупця та агрегатора в 

межах встановленої потужності одиниць відпуску, що включені до його агрегованої групи) при 

здійсненні операцій з купівлі та продажу електричної енергії за ДД, на РДН та імпорту/експорту 

електричної енергії мають уникати операцій, за результатами яких формується від’ємна сальдована 

величина більше ніж 1 МВт·год (включно) за розрахунковий період. 
 

Від’ємна сальдована величина - це різниця між сумарним обсягом купівлі електричної 

енергії учасником ринку за ДД, на РДН та імпорту електричної енергії та сумарним обсягом 

продажу електричної енергії учасником ринку за ДД, на РДН та експорту електричної енергії за 

кожний розрахунковий період. 

Комісією з перевірки встановлено, що в окремі години за результатами купівлі-продажу 

електричної енергії на РДД, на РДН, на ВДР та імпорту/експорту електричної енергії у торговій 

зоні «ОЕС України» була формована від’ємна сальдована величина більше ніж 1 МВт·год 

(включно) за розрахунковий період та розраховано фінансовий результат від купівлі-продажу на 

підставі актів купівлі-продажу на ринку електричної енергії. 

Комісією з перевірки встановлено, відповідно до даних наведених у таблицях 3.7.1, що у 

ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» в окремі години 04 червня 2024 року за результатами 

здійснення операцій з купівлі та продажу електричної енергії за ДД, на РДН та імпорту/експорту 

електричної енергії сформувалась від’ємна сальдована величина більше ніж 1 МВт·год 

(максимальна величина – ____). 

Пунктом 1.8.4. Правил ринку визначено що АР здійснює спостереження за ринком 

електричної енергії з метою виявлення маніпулювання, у тому числі здійснює аналіз джерела 

походження електричної енергії.  

Учасникам ринку електричної енергії забороняється здійснювати маніпулювання на ринку 

електричної енергії. 

Маніпулюванням на ринку електричної енергії, щодо якого здійснюється аналіз є: 

наявність в учасника ринку, крім виробників та гарантованого покупця, від'ємного 

сальдованого значення зареєстрованих обсягів електричної енергії за розрахунковий період; 

подання заявок на продаж на РДН або ВДР, обсяги електричної енергії в яких на 

момент подання заявки не забезпечені на розрахунковий період потужностями власної 
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генерації та/або обсягами купівлі на РДД, та/або імпорту, та/або акцептованої купівлі на РДН 

або ВДР. 

Комісією з перевірки встановлено, що ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» допустило 

маніпулювання на ринку електричної енергії, визначеного пунктом 1.8.4 Правил ринку, зокрема в 

частині наявності у ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» від’ємного сальдованого значення 

зареєстрованих обсягів електричної енергії у окремих годинах доби _____________________ 

(максимальною від’ємною сальдованою величиною ________________). 

ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» надало Пояснення (мовою документа): 

«…від’ємне сальдоване значення більше 1 МВт*год мало місце _______________. Зазначене 

свідчить про епізодичність та не системність виникнення від’ємних сальдованих величин у 

ліцензіата. 

Фактичні дії Товариства не мали будь-яких наслідків для інших учасників ринку, не 

створювали оманливих сигналів для попиту/пропозиції та щодо цін на електричну енергію та не 

сформували ціну на електричну енергію на штучному рівні. 

З метою недопущення в майбутньому ситуації, при якій можливе виникнення від’ємного 

сальдо у Товариства – ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» було затверджено Наказ № 3 

від  25.02.2025 р. «Про запровадження додаткових заходів контролю за виникненням від’ємного 

сальдованого значення», відповідно до якого, у Товаристві призначена відповідальна посадова 

особа, яка буде здійснювати додаткові заходи з контролю для уникнення виникнення від’ємного 

сальдованого значення у Товариства при здійсненні операцій з купівлі-продажу електричної енергії. 

Таким чином, ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» здійснило всі дії для недопущення від’ємного 

сальдованого значення у майбутньому, до вирішення питання про притягнення Товариства до 

відповідальності.». 

Водночас, у зв`язку із тим, що 10 червня 2023 року прийнято Закон України «Про внесення 

змін до деяких законів України щодо запобігання зловживанням на оптових енергетичних ринках», 

який імплементує у національне законодавство Регламент ЄС №1227/2011 про доброчесність та 

прозорість на оптовому енергетичному ринку (REMIT) – набір європейських правил та практик, 

спрямований на запобігання зловживанням на енергетичному ринку, Департаментом ліцензійного 

контролю буде підготовлено службову записку щодо передачі Акта № 44 до Департаменту 

розслідувань зловживань на оптових енергетичних ринках та моніторингу звітності. 

 

6 

підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

в частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов’язковими для здійснення діяльності на ринку 

електричної енергії, а саме: 

пункту 5.2 Типового договору про надання послуг з 

передачі електричної енергії, що є додатком 6 до Кодексу 

системи передачі, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 14 березня 2018 року № 309 (у редакції, що діяла до 

31 грудня 2023 року), яким визначено, що Користувач 

здійснює поетапну попередню оплату планової вартості 

Послуги ОСП таким чином:  

1 платіж - до 17:00 другого банківського дня 

розрахункового місяця у розмірі 1/5 від планової вартості 

Послуги, визначеної згідно з розділом 3 цього Договору. 

Подальша оплата здійснюється шляхом сплати 1/5 від 

планової вартості Послуги, яка визначена згідно з 

розділом 3 цього Договору, відповідно до такого 

алгоритму:  

2 платіж - до 10 числа розрахункового місяця;  
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підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

3 платіж - до 15 числа розрахункового місяця;  

4 платіж - до 20 числа розрахункового місяця;  

5 платіж - до 25 числа розрахункового місяця 

підпункту 3 пункту 8.3 Типового договору про 

надання послуг з передачі електричної енергії, що є 

додатком 6 до Кодексу системи передачі (у редакції, що 

діяла до 31 грудня 2023 року) щодо обов’язку 

Користувача здійснювати вчасно та у повному обсязі 

оплату за послугу з передачі електричної енергії на 

умовах, визначених цим Договором; 

пункту 5.5 Типового договору про надання послуг з 

передачі електричної енергії, що є додатком 6 до Кодексу 

системи передачі (у редакції, що діяла до 31 грудня 

2023 року), яким визначено, що пункт 5.5. Користувач 

здійснює розрахунок за фактичний обсяг Послуги до 

15 числа місяця наступного за розрахунковим (включно); 

підпункту 3 пункту 8.3 Типового договору про 

надання послуг з передачі електричної енергії, що є 

додатком 6 до Кодексу системи передачі (у редакції, що 

діяла до 31 грудня 2023 року) щодо обов’язку 

Користувача здійснювати вчасно та у повному обсязі 

оплату за послугу з передачі електричної енергії на 

умовах, визначених цим Договором; 

пункту 6.2. Типового договору про надання послуг з 

передачі електричної енергії, що є додатком 6 до Кодексу 

системи передачі, (у редакції, що діяла з 01 січня 

2024 року), яким визначено, що Користувач здійснює 

поетапну оплату планової вартості Послуги за кожну 

декаду розрахункового періоду згідно із такою  системою 

платежів і розрахунків: 

1 платіж – до 18 числа розрахункового періоду в 

розмірі  планової вартості послуги, наданої в першій 

декаді розрахункового періоду; 

2 платіж – до 28 числа розрахункового періоду в 

розмірі планової вартості послуги, наданої в другій декаді 

розрахункового періоду; 

3 платіж – до 08 числа місяця, наступного за 

розрахунковим періодом, в розмірі планової вартості 

послуги, наданої в третій декаді розрахункового періоду; 

підпункту 2 пункту 9.3 Типового договору про 

надання послуг з передачі електричної енергії, що є 

додатком 6 до Кодексу системи передачі (у редакції, що 

діяла з 01 січня 2024 року), яким визначено, що 

Користувач зобов’язується здійснювати вчасно та у 

повному обсязі оплату за Послугу на умовах, визначених 

цим Договором. 

 

у частині своєчасної сплати та в повному обсязі за 

послуги, що надаються на ринку електричної енергії. 
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(п. 3.9 стор. 97 – 101 Акту № 44) 

Щодо розрахунків за послугу з передачі електричної енергії (Користувач) 

Між НЕК «УКРЕНЕРГО» та ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» укладено договір про 

надання послуг з передачі електричної енергії (далі - Договір), який відповідає Типовому договору 

(у редакції, що діяла з 07 жовтня 2022 року). 

Положеннями Типового договору (у редакції, що діяла з 07 жовтня 2022 року до 31 грудня 

2023 року) визначено зокрема: 

пункт 5.2. Користувач здійснює поетапну попередню оплату планової вартості Послуги 

ОСП таким чином:  

1 платіж - до 17:00 другого банківського дня розрахункового місяця у розмірі 1/5 від 

планової вартості Послуги, визначеної згідно з розділом 3 цього Договору. Подальша оплата 

здійснюється шляхом сплати 1/5 від планової вартості Послуги, яка визначена згідно з розділом 3 

цього Договору, відповідно до такого алгоритму:  

2 платіж - до 10 числа розрахункового місяця;  

3 платіж - до 15 числа розрахункового місяця;  

4 платіж - до 20 числа розрахункового місяця;  

5 платіж - до 25 числа розрахункового місяця.  

пункт 5.5. Користувач здійснює розрахунок за фактичний обсяг Послуги до 15 числа місяця 

наступного за розрахунковим (включно), на підставі рахунків, актів надання Послуги, наданих 

Виконавцем (ОСП), або самостійно сформованих в електронному вигляді за допомогою «Системи 

управління ринком» (далі - СУР), або отриманих за допомогою сервісу електронного 

документообігу (далі - Сервіс) (автоматизована система, яка забезпечує функціонування 

електронного документообігу), з використанням у порядку, визначеному законодавством, 

електронного підпису тієї особи, уповноваженої на підписання документів в електронному вигляді. 

Вартість наданої Послуги за розрахунковий період визначається до 10 числа місяця, 

наступного за розрахунковим (включно), на підставі даних, що надаються Адміністратором 

комерційного обліку (далі - АКО). Акти приймання-передачі Послуги направляються Користувачу 

до 12 числа місяця, наступного за розрахунковим (включно). 

Коригування обсягів та вартості наданої Послуги відповідного розрахункового періоду 

здійснюється за уточненими даними комерційного обліку, що надаються АКО протягом 

10 календарних днів з дати проведення процесу врегулювання в СУР, що здійснюється згідно з 

Правилами ринку. 

Оплату вартості Послуги, після коригування обсягів та вартості Послуг, Користувач 

здійснює до 15 числа місяця, наступного за місяцем, у якому отримано акт коригування до акта 

приймання-передачі Послуги (включно). 

Акти приймання-передачі Послуги та акти коригування до актів приймання-передачі 

Послуги у відповідному розрахунковому періоді ОСП направляє Користувачу в електронній формі 

з використанням електронного підпису (із застосуванням Сервісу) або надає Користувачу два 

примірники в паперовому вигляді, підписані власноручним підписом зі своєї сторони. Користувач 

здійснює підписання актів приймання-передачі Послуги та актів коригування до актів приймання-

передачі Послуги відповідного розрахункового періоду протягом трьох робочих днів та повертає 

їх ОСП. 

Комісія з перевірки зазначає, що Товариством протягом періоду квітень – грудень 

2023 року попередня оплата планової вартості послуги з передачі електричної енергії оператору 

системи передачі не здійснювалась або здійснювалась не в повному обсязі, а саме:  

за червень 2023 року – оплату першого платежу здійснено не в повному обсязі, не здійснено 

оплату 2-го та 5-го платежу; 

за листопад 2023 року – оплату 4-го платежу здійснено не в повному обсязі. 
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Комісія з перевірки зазначає, що остаточний розрахунок Товариством за отриману послугу 

з передачі електричної енергії здійснювався з порушенням терміну визначеного договором від 

04.11.2022, а саме: 

за квітень 2023 року – оплату здійснено з порушенням терміну на 15 календарних днів; 

за липень 2023 року – оплату здійснено з порушенням терміну на 16 календарних днів. 

Між НЕК «УКРЕНЕРГО» та ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» укладено договір про 

надання послуг з передачі електричної енергії (далі - Договір від 01.01.2024), який відповідає 

Типовому договору (у редакції, що діяла з 01.01.2024). 

Комісія з перевірки зазначає, що Товариством, протягом січня – грудня 2024 року не 

здійснено попередню оплату планової вартості послуги з передачі електричної енергії ОСП, в 

терміни визначені договором від 01.01.2024, а саме:  

за ІІІ декаду травня, за ІІІ декаду липня 2024 року – не здійснено оплату; 

за І, ІІІ декаду червня 2024 року – оплату здійснено не в повному обсязі; 

за ІІ декаду липня 2024 року – оплату здійснено не в повному обсязі з порушенням терміну 

сплати; 

за І, ІІ декаду серпня, ІІ, ІІІ декаду вересня. за І декаду жовтня, за І декаду листопада 

2024 року – оплату здійснено з порушенням терміну сплати. 
 

Станом на 31 грудня 2024 року, за даними бухгалтерського обліку Ліцензіата, обліковується 

заборгованість ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за послугу з 

передачі електричної енергії за договором від 01.01.2024 у сумі – ____________ (з ПДВ), яка 

сплачена в повному обсязі, в терміни, визначені Договором від 01.01.2024, що підтверджується 

платіжною інструкцією ________________ (з ПДВ). 
 

ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» надало Пояснення (мовою документа): 

«…Акцентуємо увагу на тому, що станом на момент перевірки, заборгованість ТОВ «ГРУПА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за послугу з передачі електричної енергії 

згідно договору від 01.01.2024 № 2391-02024-ПП у сумі – ____________ (з ПДВ), яка обліковувалась 

станом на 31.12.2024, сплачена в повному обсязі, в терміни, визначені договором від 01.01.2024. 

Крім того, станом на день подання даних заперечень, жодної заборгованості за 

ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» не обліковується.». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів за порушення підпунктів 13 та 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, Департамент ліцензійного 

контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо 

підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього 

розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не 

накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти постанову, якою:  

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРУПА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ»  (код ЄДРПОУ 44753541) щодо недопущення надалі порушень 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з перепродажу електричної енергії (трейдерської діяльності) та 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії. 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю              Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про застереження ТОВ «ГРУПА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» щодо 

недопущення надалі порушень 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу, 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з 

перепродажу електричної енергії 

(трейдерської діяльності) та 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної 

енергії 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ березня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 24 лютого 2025 року № 44, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 11 лютого 2025 року № 190 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» та 

посвідчень на проведення планової перевірки від 24 січня 2025 року № 47, від 

13 лютого 2025 року № 74, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 
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ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» (код ЄДРПОУ 

44753541) порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії споживачу, затверджені постановою НКРЕКП 

від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання 

електричної енергії споживачу), Ліцензійні умови провадження господарської 

діяльності з перепродажу електричної енергії (трейдерської діяльності), 

затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1468 (далі – 

Ліцензійні умови із трейдерської діяльності) та не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, а саме: 

пункт 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, 

а саме: 

підпункт 6 у частині сплати щоквартально, протягом перших 30 днів 

кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються 

рішенням НКРЕКП, 

підпункт 10 у частині обов’язку при формуванні договорів постачання 

електричної енергії споживачу керуватися примірним договором постачання 

електричної енергії споживачу, затвердженим НКРЕКП, та забезпечити 

наявність у договорі умов постачання електричної енергії, визначених Законом 

України «Про ринок електричної енергії», 

підпункт 13 у частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов’язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, 

підпункт 14 у частині здійснення постачання електричної енергії за 

вільними цінами (крім випадків, передбачених нормативно-правовими актами) 

за договором постачання електричної енергії споживачу та з дотриманням 

правил роздрібного ринку, 

підпункт 22 у частині заборони надавати пропозиції та укладати 

договори, які містять положення, що суперечать Закону України «Про ринок 

електричної енергії» та цим Ліцензійним умовам, 

підпункт 29 у частині своєчасної сплати та в повному обсязі за послуги, 

що надаються на ринку електричної енергії; 

підпункт 6 пункту 2.2 Ліцензійних умов із трейдерської діяльності у 

частині сплати щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, наступного за 

звітним, внесків на регулювання, що визначаються рішенням НКРЕКП; 

пункту 2 постанови НКРЕКП від 14 лютого 2023 року № 263 «Про 

внесення змін до постанови НКРЕКП від 03 березня 2022 року № 336» у 

частині подання протягом 20 робочих днів з дня набрання чинності цією 

постановою до НКРЕКП повідомлення про зміни інформації про підтвердження 

відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у 

значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної 

https://zakon-pro.ligazakon.net/document/T172019?ed=2017_04_13
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конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти 

України у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону 

України», з дати початку дії воєнного стану в Україні за формою, встановленою 

відповідними ліцензійними умовами провадження господарської діяльності. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГРУПА ЕНЕРГОПОСТАЧАННЯ» (код ЄДРПОУ 44753541) щодо 

недопущення надалі порушень Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу, Ліцензійних умов із трейдерської діяльності та 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання.  

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 


